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Referat af 6.møde i samarbejdsgruppen d. 15.09.2008, 
Glostrup Rådhus 
 
Til stede    

Stine, Gitte, Lisa, Lene, Carsten og Karoline  
Afbud 
  Dorte og Mathilde 
Næste møde  

Vi skal finde en dato for næste møde i oktober over 
mailen. Dette vil Karoline koordinere. 

Siden sidst  
Møde i Styregruppen: 

 Der har været afholdt møde i styregruppen i UU-
Vestegnen, hvor Karoline orienterede om 
samarbejdsgruppens dokumentationsarbejde. 
Styregruppen bakkede op om arbejdet og opfordrede til, 
at vi nu tager fat i succeshistorier, i arbejdet på at dele 
viden om ”best practice” og skabe positiv 
opmærksomhed.  
Ang. pressestrategi for netværket vil vi udsende 3-4 
nyhedsbreve årligt, hvor disse primært er politisk 
adresseret. Første nyhedsbrev skal være netværkets 
handleplan i omskrevet pixie-udgave med opdaterede 
UV-datatal for de enkelte kommuner. Sekretariatet 
påtager sig denne opgave, når handleplanen er diskuteret 
i samarbejdsgruppen. 
 
Desuden markerede styregruppen, at de ønsker at blive 
inddraget mere direkte i projekt UTA II. En idé kunne 
være at samle styre- og samarbejdsgruppe til 
planlægning af seminar eller workshop i forbindelse med 
iværksættelse af nye fælles tiltag. 

 
 Vi opfordrede i øvrigt styregruppen til, at de enkelte 

kommuner følger Høje-Taastrups eksempel og indkalder 
UU-Vestegnen til møde med en beslutningsdygtig 
styregruppe for det kommunale UTA II. I Høje-Taastrup 
var vi indbudt til møde med børne-kulturchefen, 
jobcenterchefen, arbejdsmarkedschefen, chefen for 
socialforvaltningen, chefen for familieafdelingen, en 
pædagogisk konsulent samt projektleder Stine. Agenda 
for et sådan møde vil være at diskutere og fremlægge 
idéer til kommunale satsningsområder, samarbejde med 
UU-Vestegnen om initiativer, samt idéer til 
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tværkommunale tiltag. Hermed er opfordringen givet 
videre. 

 
 Møde med uddannelsesinstitutionerne: 
 Karoline orienterede kort om UTA II og 

kommunenetværkets status. Institutionerne opfordrede 
til, at vi undersøger og inddrager de tiltag, der allerede er 
opstartet. Fx har Herlev Gymnasium opstartet et 
samarbejde med Herlev kommune, som del af UTA I, om 
frafald mv. Der blev appelleret til at sondere terrænet, 
inden vi fylder gode idéer på institutionerne.  

Oversigter over tiltag 
Med de sidste gennemgange af oversigterne fra Rødovre 
og Høje-Taastrup kommune har vi nu et grundlag for 
videndeling om gode og/eller manglende tiltag. På mødet 
aftalte vi, at nye relevante tiltag skal tilføjes, så 
dokumenterne løbende opdateres til glæde for alle. Dette 
er også vigtigt i relation til at sekretariatet snarest vil 
sammenskrive tiltagene til et oversigtsdokument, til brug 
for projektinspiration ml. forvaltninger mv.  

Inden næste møde  
 Hver kommune udvælger 1-2 projekter som de synes er 

særlig succesfulde og sender kontaktinformation til 
Karoline. Dette er starten til analysefasen, med mulighed 
for lokale pressemeddelelser. Information følger.   

 
Næste møde Handler om koordinerings- og handleplanen (udkast 

udsendt), herunder ønsker til en fælles pressestrategi.  
I øvrigt 
 Det er en god idé at tage fat i de lokale 

beskæftigelsesråd (LBR) ang. ressourcer til nye projekter 
for målgruppen.    

 
 
Tak for et godt møde hos Gitte 
Refereret af Karoline Foss 
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